

# BÄCKEN HC nyhetsbrev

oktober 2008

Här kommer säsongen 2008-2009's tredje nyhetsbrev från Bäckén HC, Göteborgs klassiska hockeyklubb!

## Ordförande - oktober, seriestarts månad!

Det känns inte som så längesedan man såg de brunbrända ungdomarna komma tillbaka från semestern inför sommarhockeyn. Och redan är det oktober och seriespelet har startat eller startar inom kort. Vad tiden går fort! Sedan sist har vi hunnit med arrangemanget i Nordic Trophy och flera av våra lagenheter har spelat ett antal Cuper (se längre ned i brevet). På A-lags och junior sidan har ett flertal träningsmatcher spelats med bra resultat. Trupperna är nu spikade inför seriestarten. Det ser klart lovande ut!

**Söndagen den 5:e oktober startade säsongens vinterhockey skola.** De båda grupperna hade ett tjugotal nya iskrigare på is och leddes även i år av Martin Öberg och hans hockeyskoleteam.

I år har Martin fått en rejäl ledarstab både on-ice och off-ice. Våra ledare Martin Öberg, Roland Johansson och Carl Nicolas Fung (on-ice) samt Per-Åke Olsson (off-ice) kommer tillsammans med ett antal frivilliga föräldrar att lyfta hockeyskolan till nya höjder avseende kvalitet och att ha roligt på is med likasinnade kompisar.

Kul också att många tjejer fortsätter att komma till hockeyverksamheten!

Den **19 oktober** blir det extra festligt då vi är en av klubbarna som gemensamt med andra klubbar under Frölundas HC's fadderskap satsar på att locka till oss fler iskrigare. Vi har också ansökt och blivit beviljade stöd för att haka på Svenska ishockeyförbundets hockeyskolesatsning "**Tre Kronors hockeyskola**". Detta kommer att annonseras i GP den 12:e och 17:e oktober samt på vår hemsida.

Hemliga gäster från stans Elitserie klubb kommer att finnas på plats och på is för att skriva autografer, dela ut klistermärken mm. Korv med bröd och festis/kaffe bjuder vi givetvis alla iskrigare och föräldrar på.

Jag får fortfarande många frågor om byggarbetsplatsen Frölundaborg och hur jobbigt och stökigt det kan vara. Det är också många frågor eller säg irritation över is tider etc.

Jag vill återigen kort svara att; **JA DET KOMMER tyvärr bli en STÖKIG SÄSONG och vi jobbar för fullt med att försöka förbättra allt steg för steg.** Vi viste redan från början att denna säsong kommer att kräva stort tålamod av både ledare, spelare och föräldrar.

De alternativ vi stod inför var att inte kunna använda Frölundaborg alls, alternativt att bita ihop och försöka hantera vardagen efter hand. Glöm inte att det inte var många år sedan man spelade på uterink och många precis som jag har säkert dragit "slangen" för att få bort regn-vattnet. Jag vet att vi lever i nuet 2008 men låt oss hjälpas åt att lösa de stora frågorna och inte haka upp oss på detaljerna. Jag vet att de **nya omklädningsrummen i Borgen (5st)** som kommer vara **klara senast i november** löser mycket. PEAB har efter vår och IOFF's begäran prioriterat detta arbete och jag vet att kakling redan påbörjats.



Kakling av ett av omklädningsrummen

# BÄCKEN HC nyhetsbrev

oktober 2008

Har vi tur kan detta jobb gå fortare än planerat. Avseende kommentarer kring en del "jobbiga" is tider har detta sin förklaring att då det spelas många matcher och Frölundaborg har i september ej varit användbar för matcher. Då uppstår problem.



*Nya träningsrinkens stommar på plats*

En grupp från berörda klubbar, IOFF samt GIF är sammansatt för att se över problematiken omgående. Hoppas ni alla orkar fortsätta och kämpa och har förståelse för att det är stökigt.

**Jag vill åter igen uppmana alla som vistas i Borgen att respektera det regelverk som gäller för en byggarbetsplats. Vi i Bäckén HC har vårt ansvar där den viktigaste är att endast vara på de ytor där vi får vara. Det är allas ansvar att följa dessa regler. Vi har annonserat reglerna separat på hemsidan.**

**ENKELT UTTRYCKT ÄR DET ATT GÅ RAKA VÄGEN IN TILL ISEN OCH DIREKT UT EFTER TRÄNING/MATCH. M A O INGET SPRING I BORGEN INNANFÖR AVSPÄRRNINGARNA.**

**FÖRÄLDRAR OCH PUBLIK FÅR ENDAST VISTAS PÅ DEN DEL AV LÄKTAREN SOM ÄR ÖPPEN FÖR PUBLIK.**

**ÄVEN OM DET SER TOMT UT PÅ ANNAN SEKTION SÅ ÄR DET INRE ARBETE PÅ GÅNG I BORGEN OCH VI FÅR HELT ENKELT INTE VISTAS DÄR. LEDARE ANSVARAR FÖR SPELARE OCH FÖRÄLDRAR**

**ANSVARAR FÖR ATT FÖLJA REGLERNA SAMT ATT HA KOLL PÅ MEDFÖLJANDE SYSKON ETC. SKÖTER VI INTE BLIR KONSEKVENSEN ATT VI EJ FÅR ANVÄNDA BORGEN RESTEN AV SÄSONGEN.**

Mer info om Projektet finner du som vanligt under vårt Projekt nyhetsbrev som kommer veckoslutet v41/42.



*I väntan på fotografering*

Tisdagen den **7 oktober** var det dags för årets **fotografering**. Nytt för i år var att det var på gummi istället för på is då Borgens ombyggnad gjort att vi fick vara i Slottskogshallen. Våra proffsiga fotografer hade dock fixat så det såg ut som vanligt!

I samband med fotograferingen fanns möjlighet till prylbyting dvs. en möjlighet att **BYTA-SÄLJA-KÖPA** urvuxna saker. Bra att vi hjälps åt med detta då man på så sätt kan hålla kostnaderna nere för sin hockey utrustning. Vi kommer att ordna fler tillfällen för att byta grejer under säsongen.



*Fotografering i Slottskogshallen*

# BÄCKEN HC nyhetsbrev

oktober 2008

Jag nämnde i förra nyhetsbrevet att BÄCKEN HC via en aktiv förälders försorg fått medel av Berit och Carl-Johan Wettergrens stiftelse för en **täckt släpkärra för mtrl transporter**. Vagnen är nu tillgänglig för alla lagenheterna mot en avgift på **100:-/gång**. Är vagnen ledig (dvs. inga lag använder den) kan även föräldrar "hyra vagnen" för mtrl transporter etc. mot en avgift på 200:-/gång. Avgiften som tas ut är till för att täcka kostnader som besiktning, skatt, slitage och däck mm.

**Bokning av vagnen gör du via mail kontakt med Peter Borg [peter.borg@wilo.se](mailto:peter.borg@wilo.se) och inom kort via bokningslänk från hemsidan** (vi arbetar på en lösning).

Tyvärr måste jag meddela att vår kanslist Jan Johansson pga. av sin sjukdom inte längre kan jobba hos oss. Vi hoppas att Janne blir bättre och att så att han skall kunna komma åter. Krya på dig Janne! Som tidigare meddelats tar vår vice Ordförande Håkan Hermansson över som kansliansvarig.

## Mer nyheter i korthet:

- Vi har nu blivit ombedda av PEAB att spelare skall gå efter sargen bort till spelarbåsen. Vi skall gå vänstervarv dvs. **inte förbi ismaskinens infart** utan till vänster då vi kommer in i arena utrymmet.

**JAG BER SAMTLIGA LEDARE OCH SPELARE ATT STÄNDIGT HÅLLA SIG UPPDATERADE VIA HEMSIDAN DÅ REGELVERKET ÄNDRAR SIG PGA. AV BYGGET.**

- Den ekonomiska stabiliteten i föreningen kvarstår. Vi har god ordning på ekonomin.
- Den tidigare aviserade **november-lovscampen har vi tyvärr tvingats ställa in**. Anledningen är att vi fick mindre istid än önskat pga. ombyggnaden i Frölundaborg samt att vi inte heller fick tillgång till en idrottshall. Vi kommer att göra ett nytt

försök till ett annat lov då vi är övertygade om att både våra samt andra klubbars ungdomar skulle uppskatta en lovcamp. Vi återkommer så fort vi planerat om och fått garantier på is och idrottshall.

- Samtliga lag kan boka **Slottskogsvallens konferensrum** för ex. lagaktiviteter, föräldrarmöte eller utbildning. **Bokar gör du på telefon 368 20 81. Uppge Bäckén HC, lagenhet (ex. U10) samt anledning (ex. Föräldrarmöte).** Detta är viktigt då vi har ett specialpris hos IOFF då vårt klubbrum inte är tillgängligt denna säsong.
- Via ytterligare en fantastisk förälder har vi fått en ny fin kombinerad fax/kopiator och skrivare till vårt kansli. De tidigare maskinerna hade gjort sitt. Vi vill från klubben tacka Ulf Jonasson och hans företag **Linné ab KONTORSMASKINER** för att Ni stöttar föreningen. **STORT TACK!**

Du finner inom kort deras logga på hemsidan. Vi uppmanar våra medlemmar att värna om våra sponsorer och stötta dem.



- **Ungdomslagen har som nämnts spelat ett antal cuper.** Jag vill i detta brev fokusera på fyra lagenheter utan att för den skull glömma de andra lagenheterna.
- **U14 har gjort det!** Killarna har jobbat frenetiskt och efter en 4:e placering i Alingsås Cup lyckades äntligen killarna ta sin första cupseger i Beckers/ Bror Erikssons cup i Uddevalla. Skam den som ger sig! Med vilja kommer man långt eller hur? Ett STORT GRATIS till alla Er killar och ledare i team -95 och en STOR applåd från styrelsen och Era kompisar i föreningen. Det här var ni värda!

# BÄCKEN HC nyhetsbrev

oktober 2008

- **U13 slutade som nummer 8 av 56 lag i Resport Trophy!** Ett fantastiskt bra resultat. Killarna spelade en underbar hockey och kämpade till sig en andra plats i sin grupp och gick därmed vidare till A-slutspel i Grums. Ett **JÄTTEGRATTIS** till hela team -96 och dess ledare! De killar som inte spelade Resport har tagit skalpar de också. 2:a i Skärgårdscupen samt i Beckers Cup, och nu senast i Örebro (Nora) där de kom 6:a av 24 lag i Läns cupen. Fantastiskt!
- **U10** har spelat två cuper där placeringarna blev 2:a i både Skärgårdscupen och i Goblins Cup i Trollhättan. GRATTIS alla i team -99. I den senare cupen ryktades det om en motståndarmålvakt i finalspelet som såg ut som en uppstoppad Michelin gubbe pga. en stor utrustning. Inte lätt att vinna en sådan final då hela kassen är fylld! Undrar var regelverket säger...
- **J18** kommer i år spela med två lag i två serier. Fördelen med detta är att det då kan satsas på både spets och bredd. Killarna är nu enormt sugna på **seriestarten** som **sker** redan i **vecka 41**. J18's matcher finner du på deras lagsida.
- **Håll utkik på hemsidan för nu börjar seriespelet. J20 har startat och snart är det A-lagets tur. Kom gärna och stötta vårt representationslag och våra Juniorer. Samtliga lags matcher finner du under resp. lags hemsida.**

## J20's matcher i DIV 1 t o m 9 november

9/11	FRÖLUNDABORG	Grästorp	17.00
11/10	FRÖLUNDABORG	Lidköping	14.00
18/10	FRÖLUNDABORG	Kungälv	14.00
25/10	Vallhamra ishall	Partille	14.00
1/11	FRÖLUNDABORG	Ulricehamn	14.00
5/11	Vallhamra ishall	Partille	15.00
8/11	Nittorps ishall	Nittorp	14.00

## Redan spelade matcher J20

27/9	Bäcken - Jonstorp	4-5
4/10	Bäcken - Halmstad	5-2

## A-lagets matcher i DIV 2 t o m 9 november

19/10	FRÖLUNDABORG	Lerum	17.00
22/10	Kållereds sportcenter	Kållered	19.00
16/10	FRÖLUNDABORG	Hanhals	17.00
29/10	Vänersborgs ishall	Vänersborg	19.00
2/11	FRÖLUNDABORG	Alingsås	17.00
5/11	Vallhamra ishall	Partille	19.00

- Jag har glädjen att meddela att **A-laget fått förstärkning på ledarsidan**. 2 assisterande tränare har kopplats till Lars-Fredrik Nyström. Det är den förre Frölunda elitspelaren **Peter Berntsson** samt **Göran Sköld** som kommer att förstärka vårt A-lag.

### Vår A-lags ansvarige Peter Wallen säger;

*"Det här känns mycket bra och kommer ge oss ett stort lyft för A-laget."*

Styrelsen hälsar båda ledarna välkomna och Peter välkommen till föreningen.

**LYCKA TILL!**

# BÄCKEN HC nyhetsbrev

oktober 2008



**Trisslotterna är utdelade** av föreningen till respektive lagledare. Tanken är att varje spelare under hösten skall sälja minst **10 st lotter**. I den första omgången som nu är utdelad får varje spelare 5 lotter var.

Vi kör enl. 60/40-regeln på de 12 kronor som klubben får tillbaka, vilket ger respektive lagenhet möjligheten till att förstärka sin lagkassa.

Vill du sälja mer än de lotter vi under hösten skall sälja så säg till din lagledare. Fler sålda lotter blir ju mer pengar till både lagkassan och klubben.

**Dessutom deltar de spelare som har sålt flest lotter (= fler än 10 st) i en utlottning av ett presentkort på 500 kronor på en av Sveriges största sportkedjor.**

## Slutligen vill jag lyckönska samtliga lagenheter i serieupptakten!

Tänk på att det är viktigt och vinna men inte till vilket pris som helst. Vad jag menar med detta är att vinna är inget fult (sporten går ut på att göra egna mål och hindra motståndaren att göra mål) men vi i Bäckén skall göra det schyst och i de lägre åldrarna skall alla vara med.

Låt oss alla samarbeta för att vårda och utveckla **vår fina förening och vårt varumärke**, så att framtiden för våra ungdomar och alla i föreningen blir något som andra ser upp till som det goda exemplet. När vi tränar, spelar matcher och cuper är vi alla ambassadörer för föreningen.

Att ha BÄCKEN-loggan på tröjan/jackan/mössan är något man skall känna stolthet över!

Lars Johnson-Sabel  
med Styrelsen

